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Передмова до фонду 

Уповновжений Центрального комітету  професійної спілки працівників лісу 

і сплаву у Чернігівській області, м. Чернігів Чернігівської області    

 

Ф. Р-2111, 64 од. зб., 1933–1936 рр.    

 
1. Історія установи-фондоутворювача  

  

          Фактичні дати створення і ліквідації фондоутворювача невідомі.   

 

2. Історія фонду  

 

Дата першого надходження документів на державне зберігання невідома. 

Дата обліку описаних документів –  8 грудня 1952 року. 

У жовтні 1956 року до фонду приєднано 2 справи з фонду Р-3569, що 

надійшли з секретного зберігання на загальне. Ці справи описані в опису № 2, 

спр. №№ 2, 5.
1
. в результаті приєднання в фонді стало 63 справи. 

У 2017 році рукописні описи №№ 1, 2 об’єднані та перероблені  шляхом 

редагування заголовків з частковим переглядом справ.         

 Основні документи фонду:  

          Постанови Чернігівського бюро обкому КП(б)У про стан роботи 

первинної партійної організації, Чернігівської облпрофради про стан охорони 

праці та техніки безпеки, культурно-побутових умов працівників 

ліспромгоспів, лікування членів профспілки та надання їм компенсації. Накази 

тресту "Україніс" з основної діяльності. Директиви тресту "Україліс" про 

підготовку та проведення осінньо-зимового періоду, заготівлю і вивезення лісу 

на період 1935-1936 рр. Розпорядження Чернігівської облпрофради про 

підвищення заробітної плати, у зв'язку з відміною карткової системи; 

підвищення виробництва праці. Протоколи загальних зборів членів спілки та  

інженерно-технічної секції, засідань завкомів та райкомів спілки у 

ліспромгоспах. Плани та звіти про роботу. Відомості щодо виконання планів 

заготівлі та вивезення лісу. Листування про ліквідацію неписьменності та 

малописьменності серед членів профспілки, умови праці, соцстрахування спец-

переселенців. Документи про обстеження ліспромгоспів, перевірки виконання 

колективних договорів, розгортання стаханівського руху у ліспромгоспах, 

розслідування причин звільнення з роботи голови робіткомітету Морівської 

дільниці. Реєстри  на відправлені телеграми. Списки членів інженерно-

технічної секції Щорського ліспромгоспу,  працівників Городянського, 

Добрянського, Ніжинського, Корюківського та Остерського ліспромгоспів, 

підсочного промислу ліспромгоспів Чернігівщини, Радульської сплавконтори. 

Накази тресту "Україліс" та Остерського ліспромгоспу з кадрових питань. 

Особові картки з обліку кадрів. Заяви працівників про відновлення на роботі, 

нарахування пенсії, надання санаторно-курортних путівок.  Відомості на 

видавання заробітної плати.   
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                   3. Характеристика опису 

 

          Документи фонду описані та обліковані в опису № 1, до якого внесено 64  

справи. Після перероблення недіючі описи №№ 1, 2 підключені до фонду 

(справа № 64). До опису складено необхідний довідковий апарат: титульний 

аркуш, передмову, перевідну таблицю шифрів справ.  

Заголовки справ розкривають повний зміст документів. Крайні дати 

документів в описах зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис складено згідно 

структурно-хронологічного принципу. Повнота складу документального фонду 

та фізичний стан справ фонду задовільний.  

Станом на 04.04.2017 в опису № 1 обліковано 64 справи за 1933–1936 рр. 

 

Укладач передмови: 

 

Провідний спеціаліст                                                                            В.В. Ворона 

04.04.2017 

 


